

近 体育·周评

一切都是最好的开始

21日晚的一场大雪,让大半个山东进入白色的世界。这突如其来的春雪,点燃了大家拍照的积极性,也活跃了朋友圈里的段子手。

一同事在雪地里写下了心爱的女孩名字,这强烈的爱情表白立马在朋友圈获赞满满。这一场雪,对热恋中的他和她绝对是新的开始,从此两人可以放肆相爱。

一切都是最好的开始。

对山东鲁能而言,在雪天当球队结束了海外拉练,正式返回国内。接下来,山东鲁能将全身心备战即将到来的中超新赛季。上赛季,山东鲁能滑落低谷,濒临降级边缘。新赛季新的开始,山东鲁能需要把握好机会,重振豪门球队的风范。

这个赛季的中超揭幕战将在鲁能大球场进行,这是俱乐部特意申请来的,为的就是提振球队士气,给新赛季开一个好头。面对不擅长打揭幕战的天津泰达,山东鲁能有理由拿下开门红。

也是在下雪当天,山东男篮结束短暂的一天假期,正式开启季后赛的备战。这是季后赛征战的开始,除了受伤的睢冉,所有队员都参加了球队合练。为了季后赛有番作为,教练还用伤愈归来的普莱斯顶替了邓特蒙。

经历多灾多难的常规赛,山东男篮希望在季后赛有一个新的开始。特别是在首轮比赛,山东男篮希望在主场拿下开门红。

在这个雪夜传来好消息的,还有代表中超第一个出征亚冠的上海上港。在对阵韩国首尔FC的比赛中,依靠着胡尔克的远射,上海上港迎来开门红,取得宝贵的客场三分。在亚冠历史上,中超球队在韩国取胜的次数屈指可数,上港这一胜利称得上是喜讯,希望这也能成为中超球队好的开始。

对很多NBA球队而言,全明星赛之后才是打造战术,提升防守的关键时期,才会真正使出全力。当然最让球迷期待的,还是考辛斯加盟鹈鹕,联手戴维斯组成当代最强大的内线双塔。在小球盛行的时代,这样的操作堪称倒行逆施。可是两人一旦产生化学反应,说不定能成为鹈鹕转变的开始。别忘了,两人在大学时期就是内线搭档。

对喜欢看球的你而言,这场雪对你是否意味着新的开始? 记者 李康培



扫码关注“近体育”,获取更多资讯。

时间:2月24日19:35 地点:山东高速大球馆
对阵:山东男篮VS新疆男篮 直播:山东体育频道

首战即决战

□记者 李康培

惊险打进季后赛,但是山东男篮的前景并不为外界看好。一是,球队的实力比起新疆男篮确实有差距。二是山东男篮防守大闸睢冉因伤休战三月,球队缺少了关键一环。在很多博彩网站上,山东男篮都是赔率最低的球队。

今年季后赛首轮对阵将沿用1-2-1-1赛制,排名靠后的球队先打主场,接下来连打两个客场。因此,山东男篮将在周五主场先打一场,然后远征乌鲁木齐再打两场。这样一来,首场比赛的胜利就显得非常重要了。如果山东男篮赢球,那么即便接下来两个客场都输球,那么比赛还是可以回到山东主场,进行第四场比赛。如果山东男篮首战输球,接下来的两个客场就凶多吉少了。所以,首战即决战,山东男篮需要给新疆男篮一个下马威。

在本赛季常规赛两次交手中,山东男篮全部输球。在主场,单外援汤普森作战的山东男篮106:120败下阵来。客场同样是单外援邓特蒙出战,山东男篮也是一场输球。

此番交手,新疆男篮是兵强马壮,每个位置上都是国内球员中的佼佼者。山东男篮这次将是双外援作战,可是普莱斯的状态需要打上一个问题。另外,睢冉的缺阵后谁来防守新疆小外援亚当斯也是一个问题。

为今之计,山东男篮当借助主场之利,充分发挥出两外援以及小丁的能力,争取在首战取得胜利。接下来客场比赛,山东男篮就是拼死一搏了,毕竟在新疆主场还从未取得胜利。

当然对新疆男篮而言,李根的伤势还不明确,有可能缺阵较长时间。这样以来,新疆男篮外线将缺少一个稳定的得分点。这对山东男篮而言,也是一个利好消息。

为何山东男篮不签回杰特

□记者 李康培

在很多山东球迷看来,球队要签的外援应该是杰特。可这注定是球迷的一厢情愿,因为按照篮协规定,一名外援当赛季只能效力一支球队。所以,杰特这个赛季不可能再回到山东。

而且下赛季杰特回归山东的可能性也不大。上赛季开始,篮协对外援实施优先续约政策,也就是说天津可以对杰特优先续约,只要将薪水上涨20%,其他球队就无法签约杰特。如果杰特不愿意继续在天津打球,那么他也不可能再在CBA其他球队打球。如果一切顺利,天津新赛季会继续留用杰特。

打进季后赛前后的十几分钟

□记者 李康培

CBA常规赛最后一轮,上演了可谓有史以来最戏剧性的桥段。山东VS青岛,北京VS四川,两场比赛,四支球队让各地球迷的心起伏不已。在等待北京与四川比赛结果的前后十几分钟里,山东男篮也发生了很多故事。

比赛前,山东男篮只有赢下青岛,并希望四川客场战胜北京,球队才有可能进入季后赛。作为同省兄弟球队,山东与青岛的比赛一直都是火花四溅。特别是在巩晓彬担任青岛男篮主帅后,这场比赛更是被赋予更多含义。无欲无求的青岛男篮在这一场爆发出惊人的战斗力,半场结束时依然领先着山东男篮。与此同时,四川却在客场领先着北京两位数。

如果四川赢了,山东自己却输球,那该有多丢人。

半场休息时,主教练凯撒在更衣室里用手猛烈地砸着桌子,声嘶力竭的声音让门外的拉拉队员都害怕不已。凯撒说:“我们这是战斗,不是比赛,是决定命运的决战,你们在想什么,还想不想进季后赛。”球员们被凯撒的情绪感染,更是出于对季后赛的渴望,一个个瞬间瞪大了眼睛。陶汉林冲着天花板大喊了一声,有伤的睢冉则是第一个站起来喊着加油。

门外的俱乐部高层也是非常着急,不停地接打着各种电

话。不一会,上级传来了必杀令,希望球队一定拿下比赛。带着破釜沉舟的精神,山东男篮重新站上球场,最后惊险取胜。

回到更衣室里,山东男篮队员们本以为四川取胜在望,正要肆意庆祝。可是北京的三分球战术屡屡奏效,比分在比赛还剩下0.07秒时竟然打平了。队员们懊恼不已,纷纷拿出手机刷新着最新的比分,有的直接打开视频,希望赶紧看到比赛结果。

一直有伤在身的小丁赛后不停咳嗽着,眼圈通红,咳嗽的厉害了,他还是需要去垃圾桶吐。队医心疼小丁说:“别低头看手机了,赶紧穿上衣服,你现在还没恢复。”

不一会,王汝恒命中罚球的消息传来,山东男篮的更衣室沸腾了。队长吴轲挥舞着毛巾,大声喊着:“王汝恒,你是最棒的,我们大家一起给他发红包。”

这时,一直在门外等待北京比赛结果的凯撒来到更衣室。再度把球员们召集在一起,双臂高举大声呐喊。就这样,山东男篮如愿打进季后赛,首轮面对的将是常规赛冠军新疆男篮。